
Mesec Ijubezni na
filmskem platnu

Da je maj mesec Ijubezni, seveda vemo vsi,
zato je tudi beseda »maj« tako neverjetno
gibka in »rimska«, ker se tako rada rima na, re-
cimo, »odšla boš z mano v raj«, ali pa »ne Ijubiš
me, zakaj?« ali »povabim te na ... kavo«, kar
se sicer ne rima z majem, je pa res. No, šalo na
stran: že bežen pogled na OTROŠK! KINO
MOJCA nam odkrije majsko filmsko resnico:
pravljica MEČ. V KAMNU ali še drugače
KRALJ ARTHUR je znamenita ameriška ri-
sanka izpod mojstrske strehe Disneyeve de-
lavnice, znana pa je po stari legendi o čudež-
nem meču, ki bo pomagal tistemu, ki ima moč,
da ga bo potegnil iz kamna. To se seveda po-
sreči nekemu princu (na belem konju, kajti
princi, tisti z dobrim srcem, so vselej na belem
konju!), ki potlej s tem čudovitim mečem osvoji
lepo princesko in tako naprej. Še z eno prav-
Ijico se bodo srečali naši MAJSKI otroci v
MOJCI: s PEPELKO, tem znamenitim, čednim
in skromnim dekletcem, ki ob svoji kruti ma-
čehi in njenih zlobnih hčerah vendarle doživi
pravo srečo Ijuezni. Tudi to poznamo. Kaj pa
(3OSJI PASTIR MATIJA? O tem smo rekli be- ,
sedico, dve že v prejšnji številki »Javne tribu-
ne«, tokrat naj vam tega pogumnegafantiča iz
madžarske risanke ponovno toplo priporoča-
mo.

Vsi drugi, se pravi »starejši pionirji«, bomo
ves mesec maj preživeli v upanju, da nas bo
tako ali drugače pomladil. V procesu »pomla-
jevanja« bomo tu in tam le pogledali pod streho
kina SIŠKA, kjer se nam bo najprej predstavil
sloviti ameriški zvezdnik Paul Newman v izje-
mno dobri kriminalki POLICIST IZ BRONXA
režiserja Daniela Petrieja. Zgodba je postav-
Ijena v okolje policijske postaje newyorškega
predmestja Bronx, vsemu svetu znanega kot
leglo ameriškega kriminala. Tudi film TRDA
DEŽELA je ameriški, vendar je to precej no-
stalgična zgodbica o starem dobrem Divjem
zahodu, polnem čudovite vvestern glasbe. Film
je režiral David Greene, glavno vlogo pa igra
Jan-Michael Vincent. Tretji film, ki vas bo maja
zabaval, pa je hongkonški akcijski film BES
SHAOLINA režiserja Godfreya Ho-ja: mand-
žurski cesarskuša menihom Shaolina prepre-
čiti, da bi se ukvarjali z veščino kung-fuja, ki je
stara nekaj stoletij in poteka prav iz Shaolina, o
čemer priča tudi stari rokopis. Skratka: ena —
kot trdijo poznavalci — boljših zgodb iz sicerže
malce obledele serije tako imenovanih »kara-
te-filmov«. Zaželimo vam seveda — z uredniš-
tvom »Javne tribune« — lep in perspektiven
maj.


